

Žáci, studenti a mladí sportovci dobře reprezentovali Liberecký kraj, dostali ocenění



24. 10. 2013 17:56

Liberecký kraj ocenil žáky a studenty, kteří úspěšně reprezentovali Liberecký kraj v mezinárodních a republikových vědomostních, uměleckých, odborných i sportovních soutěžích, a medailisty z Her 6. letní olympiády dětí a mládeže 2013.

Ceny 107 mladým lidem (**viz seznam níže**) předali v sídle Krajského úřadu LK v Liberci hejtman LK Martin Půta, jeho statutární náměstkyně pro sport Zuzana Kocumová a radní pro resort školství a mládeže Alena Losová. Slavnostní odpoledne zahájilo dvěma skladbami saxofonové kvarteto žáků Základní umělecké školy Jabloňová v Liberci, kteří byli rovněž mezi oceněnými.

„Milé děti, holky, kluci, studenti, pedagogové, trenéři, rodiče. Přeji všem oceněným, aby si dnešní odpoledne dobře zapamatovali, protože jsme tady proto, že se vám něco povedlo, a za to vám děkujeme, „řekl mimo jiné na úvod dvouhodinového slavnostního ceremoniálu hejtman.

Odbor školství KÚ LK garantuje 32 soutěží, z toho může postoupit do celostátního kola 45 vítězů, někdy postupuje i druhý a třetí) v příslušných kategoriích.

„V roce 2013 reprezentovalo Liberecký kraj v ústředním kole 50 žáků. Celkem se do soutěží ve školním kole zapojilo více než deset tisíc žáků, v krajských kolech se pak utkalo 660 postupujících žáků,“ uvedla radní pro školství Alena Losová s tím, že Liberecký kraj oceňuje talentované žáky a studenty již od roku 2005.

Úspěšní studenti a sportovci obdrželi kromě věcných cen a propagačních předmětů i motivační finanční odměnu v celkové výši 87200 Kč.

„Smyslem ocenění je ukázat, že jejich práce a úspěchy jsou veřejností vnímány, ať už se věnují kterémukoli z oborů. Věřím, že odměna bude pro mladé motivace k další práci a dosahování výjimečných výsledků a výkonů,“ doplnila.

Přibližně druhou polovinu úspěšných soutěžících tvořili nadějní sportovci, spadající pod křídla Zuzany Kocumové, náměstkyni hejtmana pro resort zdravotnictví, tělovýchovy a sportu.

„Mladí sportovci si zaslouží poděkování za vzornou reprezentaci našeho kraje v oblasti sportu. Mně osobně dělají velkou radost a jejich četné úspěchy ukazují, že Liberecký kraj je krajem sportovním,“ řekla Zuzana Kocumová.

Bohatou fotogalerii najdete na facebooku Libereckého kraje.

15:22 – 15:24	Tomáš Janis, Radek Cyprich	Hry 6. letní olympiády dětí a mládeže 2013 - 2. místo - tenis čtyřhra mladší žáci
15:27	Gymnázium v České Lípě Miroslav Hanzelka	Finanční dar získává: Za bronzovou medaili z Mezinárodní fyzikální olympiády, čestné uznání z mezinárodní Astronomické olympiády, vynikající výsledky v krajských a celostátních kolech soutěží MŠMT Miroslav Hanzelka . Nominovaný Gymnáziem v České Lípě.
15:29	Gymnázium v České Lípě Tomáš Novotný	Za stříbrnou medaili, kterou získal na Středoevropské matematické olympiádě, vynikající výsledky v krajských kolech chemické, matematické a fyzikální olympiády a za úspěchy v celostátních kolech soutěží MŠMT Tomáš Novotný . Rovněž žák Gymnázia v České Lípě.
15:31	Gymnázium a SOŠ Pg. Liberec Eva Salačová	Za 3. místo v celostátním kole v anglické konverzaci v kategorii žáků 1. až třetích ročníků střední školy Eva Salačová , z Gymnázia a SOŠ pedagogické v Liberci.

15:33	Gymnázium a SOŠ Pg. Liberec Vojtěch Bártl	Za 4. místo v celostátním kole v anglické konverzaci v kategorii žáků 8. a 9. ročníků základní školy Vojtěch Bártl , z Gymnázia a SOŠ pedagogické v Liberci. Nejen angličtina, ale i francouzština je oblíbeným Vojtovým jazykem, neboť v minulém roce složil mezinárodní zkoušky DELF z francouzského jazyka úroveň B1 (druhá nejvyšší úroveň).
15:35	Gymnázium a SOŠ Pg. Liberec Josef Bajzík	Za účast a výborné umístění v krajských a celostátních kolech logické, chemické, matematické a fyzikální olympiády a Středoškolské odborné činnosti Josef Bajzík , z Gymnázia a SOŠ pedagogické v Liberci
15:37	Gymnázium a SOŠ Pg. Liberec Matěj Pur	Za účast a výborné umístění v krajských kolech logické, astronomické, matematické, fyzikální a dějepisné olympiády, za 2. místo v celostátním kole soutěže EURORÉBUS Matěj Pur , z Gymnázia a SOŠ pedagogické v Liberci
15:39	Gymnázium a SOŠ Pg. Liberec Marek Liška	Za umístění v krajském kole chemické, matematické a biologické olympiády Marek Liška , z Gymnázia a SOŠ pedagogické v Liberci
15:41	Gymnázium a SOŠ Pg. Liberec Janis Romanopulos	Za umístění v krajském kole chemické, matematické a fyzikální olympiády Janis Romanopulos , z Gymnázia a SOŠ pedagogické v Liberci
15:43	Gymnázium a SOŠ Pg. Liberec Tomáš Pfohl	Za umístění v krajských kolech soutěží MŠMT Tomáš Pfohl , z Gymnázia a SOŠ pedagogické v Liberci

15:45	Gymnázium a SOŠ Pg. Liberec Matěj Štula	Za umístění v krajských kolech soutěží MŠMT Matěj Štula , z Gymnázia a SOŠ pedagogické v Liberci
15:47	SPŠSE a VOŠ Liberec Lukáš Hliněný	Za vítězství v mezinárodní elektrotechnické olympiádě NIESSE ELEKTRO 2000 Lukáš Hliněný
15:49	SPŠSE a VOŠ Liberec Jiří Němeček	Za vítězství v celostátní soutěži Energetická olympiáda Jiří Němeček
15:51	SPŠSE a VOŠ Liberec Karel Hrkal	Za 2. místo v celostátním finále soutěže v programování Karel Hrkal
Omluven	SPŠSE a VOŠ Liberec Jan Krejčík	Za 4. místo v celostátním finále soutěže Středoškolská odborná činnost, za práci „Rotační chapadlo pro robot ABB“ zařazenou v oboru Strojírenství, hutnictví, doprava a průmyslový design Jan Krejčík . Impuls pro řešení problému dala firma MVS Systém, která výsledek práce rovněž ocenila.
Odměnu převezme zástupce 15:53	SPŠSE a VOŠ Liberec Tomáš Pastorek	Za umístění v krajských kolech soutěží MŠMT (programování a SOČ) Tomáš Pastorek .
15:55	Gymnázium Česká Lípa Petr Myslík	Za umístění v celostátních kolech soutěží Evropské srdce a Zlatý list, umístění v krajském kole biologické, matematické a astronomické olympiády Petr Myslík , Gymnázium Česká Lípa
15:57	Gymnázium Česká Lípa Jan Kytka	Za umístění v celostátních a krajských kolech soutěží MŠMT Jan Kytka , Gymnázium Česká Lípa

16:03	Gymnázium Česká Lípa Ludvík Kašpar, Petr Paulík a Ondřej Volejník	Za umístění v celostátních kolech soutěží Ekologická olympiáda a Zlatý list – družstvo ve složení Ludvík Kašpar, Petr Paulík a Ondřej Volejník , Gymnázium Česká Lípa
Umělecké 16:05	ZŠ a ZUŠ Jabloňová, Liberec Veronika Čulíková, Adéla Hujerová, Marta Schäferová a Pavel Mráz	Za 1. místo v celostátním kole soutěže ZUŠ, obor komorní hra s převahou dechových nástrojů, kategorie III. – saxofonové kvarteto ve složení Veronika Čulíková, Adéla Hujerová, Marta Schäferová a Pavel Mráz
16:07	ZŠ a ZUŠ Jabloňová, Liberec Marek Cimbál, Daniel Matejča a Anežka Seifová	Za 2. místo v celostátním kole soutěže ZUŠ, obor komorní hra s převahou smyčkových nástrojů, v nejmladší kategorii – klavírní trio ve složení Marek Cimbál - klavír, Daniel Matejča - housle a Anežka Seifová – violoncello Daniel Matejča získal i zvláštní cenu poroty za hru na housle.
Odborné s. 16:09	Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant Roman Pospíchal	Za úspěchy v mezinárodních a celostátních soutěžích v práci s motorovou pilou Roman Pospíchal , Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant Roman získal rovněž ocenění MŠMT, MZe, MPSV, MPO a JM kraje České ručičky za resort lesnictví, obor lesní mechanizátor
16:11	Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant Daniel Sedláček	Za úspěchy v mezinárodních a celostátních soutěžích v práci s motorovou pilou Daniel Sedláček , Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant

16:13	Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant Lukáš Henzl	Za 1. místo v mezinárodní zemědělské olympiádě žáků středních škol (v kategorii družstva i jednotlivci) Lukáš Henzl , Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant
16:15	Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant Pavel Bureš	Za 2. místo v mezinárodní zemědělské olympiádě žáků středních škol (v kategorii družstva i jednotlivci) Pavel Bureš , Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant
16:17	Obchodní akademie, HŠ a SOŠ Turnov Filip Vinš	Za 2. místo v celorepublikové soutěži o nejlepší podnikatelský záměr „Podnikavá hlava 2013“ Filip Vinš , Obchodní akademie, Hotelová škola a Střední odborná škola Turnov. Filip představil internetový projekt „Picknote.com“ – vývoj globální aplikace, která by měla sloužit jako sociální síť pro studenty SŠ a VŠ s cílem umožnit jim snadnější, efektivnější a zábavnější studium.
Sport 16:19	ZŠ a MŠ Studenec Dominika Kalenská, Natálie Jezdinská a Markéta Urbanová	Mistrovství světa škol v orientačním běhu v Portugalsku se zúčastnilo družstvo žákyň Základní školy a Mateřské školy Studenec. Dominika Kalenská, Natálie Jezdinská a Markéta Urbanová získali 2. místo. Dominika Kalenská přivezla ještě titul mistryně světa v orientačním běhu na klasické trati a Markéta Urbanová získává ocenění nejen za sportovní výsledky, ale i za vítězství v krajském a účast v celostátním kole olympiády v českém jazyce, logické olympiády (druhé místo v ÚK) a soutěže ZUŠ s klarinetovým kvartetem.

16:21	Gymnázium Česká Lípa Jiří Liška	Ocenění za vítězství na MČR mládeže v rapid šachu, Mistrovství Čech a účast na Mistrovství Evropské unie mládeže získává Jiří Liška , Gymnázium Česká Lípa
16:23	VOŠ a SŠ Nový Bor Tereza Bečvaříková	Ocenění za vítězství na MČR v benchpressu dorostenců, juniorů a masters, Mistrovství ČR v benchpressu mužů a žen a 2. místo na Mistrovství světa v kategorii dorostenek Tereza Bečvaříková , VOŠ a SŠ Nový Bor
16:25	VOŠ a SŠ Nový Bor Michaela Širlová	Ocenění za 3. místo z MČR ve vzduchové pušce – Michaele Širlové VOŠ a SŠ Nový Bor, Michaela je členkou reprezentace ČR ve sportovní střelbě.
16:27	VOŠ a SŠ Nový Bor Adéla Frydrychová	Za 1. místo z Mistrovství ČR juniorů a juniorek na dráze 10 km a úspěchy v mezinárodních závodech v chůzi Adéla Frydrychová , VOŠ a SŠ Nový Bor.
16:29	VOŠ a SŠ Nový Bor Luisa Kopecká	Za reprezentaci kraje dosažené úspěchy v mezinárodních soutěžích ve vytrvalostním ježdění Luisa Kopecká , VOŠ a SŠ Nový Bor. Na trasách 122, 80, 125, 120, 85 km se umísťovala na předních příčkách, čímž si vybojovala nominaci na MS 2013 a na ME 2014.

16:31	Obchodní akademie Česká Lípa Markéta Málková	Za 1. místo z Mistrovství ČR o nejzdatnější mládež a školu, které pořádá Svaz kulturistiky a fitness. Soutěž obsahuje několik disciplín - bench-press, trojskok, sedlehy, hod medicinbalem, sprint na 60 metrů, přespolní běh a plavání na 50 metrů. V loňském roce obsadili žáci OA 1. místo v družstvech
16:33	SPŠSE a VOŠ Liberec David Kolář	Za reprezentaci kraje a úspěchy dosažené Mistrovství ČR v atletice David Kolář , SPŠSE a VOŠ Liberec. David je mistr republiky v běhu na 100 m a ve štafetě na 4 x 100 m byl členem stříbrného družstva.
16:35	SPŠSE a VOŠ Liberec Romual Klemm	SPŠSE se může pyšnit nejen úspěchy na poli vědeckém, ale i sportovním, neboť i dalším oceněným za výborné úspěchy na Mistrovství ČR a účastník ME v šermu, konkrétně ve fleretu Romual Klemm je žákem této školy. V kategorii kadeti i junioři získal první místo.
16:37	Tereza Zahradníčková a David Zikmund	Za reprezentaci a úspěchy na Mistrovství světa ve speciálních párových tancích je oceněn pár.
16:39	Eduard Trunečka	Za reprezentaci kraje na Mistrovství ČR v plavání, ziskem 2. a 3. místa je oceněn Eduard Trunečka . Eda byl rovněž členem reprezentační výpravy Libereckého kraje na Hrách 6. letní olympiády dětí a mládeže 2013, zde si vyplaval bronzovou medaili v disciplíně 200 m prsa.
16:41 – 16:44	Martin	Hry LODM 2013

Medailisté 16:44	Dan Bárta	1. místo – atletika - skok o tyči žáci
16:46	Lada Cermanová	1. místo – atletika – koule 3 kg žákyně
16:48	Tadeáš Vojtěch Hacuš	1. místo – atletika – skok vysoký mladší žáci
16:50	Petra Šafaříková	1. místo – atletika 60 m žákyně
16:52	Tereza Vokálová	1. místo – atletika 300 m žákyně
16:54	Martin Semerád	1. místo - triatlon žáci
16:56	Tomáš Prokop	1. místo - triatlon dorostenci
16:58	Kateřina Matošková	Nejúspěšnější účastnice Her 6. Letní olympiády dětí a mládeže 2013 – plavání žačky 2 krát 1. místo (100 m znak, 50 m volný způsob), 3 krát 2. místo (100 m, 400m, 200 m volný způsob)
17:00	Družstvo žákyň Základní školy Jablonec nad Nisou, Pasiřská – 1. místo	Na závěr – kolektivní sporty Za reprezentaci kraje a vítězství v republikovém finále atletické soutěže Pohár rozhlasu, kategorie starší žákyně, jsou odměněny - Tereza Vokálová, Kateřina Zelinková, Michaela Barborová Kateřina Pulmannová, Anna Valešová, Pavlína Marxová, Tereza Pečenková, Lucie Hoření, Andrea Pfefferová a Tereza Patočková

17:03	Družstvo žákyň ZŠ Dobiášova, Liberec – 2. místo	<p>Za reprezentaci kraje v soutěži Preventan cup a 2. místo v republikovém finále - Markéta Šoltysová, Tereza Resselová, Natálie Lipnická, Aneta Kupcová, Markéta Kněbortová, Eliška Kněbortová, Sandra Karásková, Barbora Štěrbová, Denisa Podstavková, Kateřina Tichá, Markéta Matoušová, Dominika Ulmanová. Jedná se o soutěž ve vybíjené, na začátku nového ročníku bylo přihlášeno 1000 družstev, proto je velkým úspěchem. Navíc v roce 2011/2012 získalo toto družstvo 1. místo ve stejné soutěži.</p>
17:06	Družstvo žákyň Gymnázia a SOŠ pedagogické Liberec - 2. místo	<p>Za reprezentaci kraje v republikovém finále ve volejbalu žákyň - Barbora Sedláková, Kateřina Škodová, Eva Mrkvičková, Martina Gräfová, Eva Jarošová, Tereza Homolková, Daniela Pekláková,</p>
17:09	Družstvo žákyň Gymnázia a SOŠ pedagogické Liberec – 3. místo	<p>Za reprezentaci kraje v republikovém finále ve florbalu žákyň - Andrea Hrníčková, Kristýna Lochmannová, Petra Havlíková, Veronika Loudová, Klára Šípová, Anna Banszelová, Stanislava Košková, Petra Honzová, Adéla Ondruchová</p>
17:12	Družstvo žáků Gymnázia a SOŠ pedagogické Liberec – 3. místo	<p>Za reprezentaci kraje v republikovém finále ve florbalu - Radek Valeš, Jan Příhoda, David Tampier, Martin Šír, Adam Slabý, Otakar Kosák, Tomáš Verner, David Ježek, Tomáš Slatinka, František Příhoda, Pavel Buchvald, David Knap, Filip Koucký</p>

